
Pentru a configura sau edita informații despre alergeni sau aditivi, navigați la  Panoul de administrare .

DISH Order - Cum să adăugați alergeni și aditivi la un element de meniu
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Faceți clic pe  BUCĂTĂRĂ  ->  Elemente de meniu .
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Faceți clic pe  pictograma creion   a elementului de meniu pe care doriți să îl ajustați.
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Navigați la fila  Alergeni  și  aditivi .
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Această pagină vă permite să adăugați sau să eliminați informații despre articolele din meniu, inclusiv 
alergeni și aditivi.
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În secțiunea Alergeni,  faceți clic  pe caseta de text  și se va deschide un meniu derulant cu alergeni 
predefiniti. În cazul în care nu trebuie să adăugați alergeni, vă rugăm să  activați  caseta de selectare  
Fără declarație obligatorie de alergeni .  
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Vă rugăm  să selectați toți  alergenii relevanți  .
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În această secțiune puteți adăuga sau elimina aditivi la elementul din meniu. În cazul în care nu trebuie 
să adăugați aditivi, vă rugăm să  activați  caseta de selectare  Fără declarare aditivi obligatorii .
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În cazul în care nu există o potrivire predefinită a alergenului,  faceți clic pe Aditiv nou   pentru a crea 
unul nou .
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Introduceți numele aditivului  .
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 Faceți clic pe Salvare  și adăugare în meniu .
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Aditivul a fost creat cu succes.
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Faceți clic în caseta de text  și se va deschide un meniu derulant cu Aditivi predefiniti. Vă rugăm să 
selectați toți alergenii relevanți .   
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Dați  clic pe Salvare  sau  Salvare și închidere  pentru a aplica modificările.
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Modificările au fost actualizate cu succes.
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Gata, ai terminat!
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Scan to go to the interactive player
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